


Tone

La ricerca cromatica
diventa protagonista
assoluta di una serie
per rivestimenti

che gioca sugli
accostamenti fra
colori neutri e tinte
brillanti.

The chromatic research
is the key in this
wall tile collection
that plays with a
combination of neutral
colors and brilliant
hues.
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Tone

Tone esplora la ricerca sul colore af-
fiancando alle nuance neutre tocchi di
colore piu intenso. I1 formato 7,5x30 &
proposto sia con finitura satinata, per
un marcato effetto matt, che lucida per
campiture brillanti, il mix fra le due
superfici garantisce un sorprendente
contrasto. Le decorazioni geometriche
si integrano alla microtexture e alla
variante diamantata creando ambienti
spaziosi o piccoli scorci di sicuro im-
patto.

Tone explores the research of colour,
pairing neutral nuances with touches
of a more intense colour. The 7.5x30 size
is offered with a satin finish, for a
marked matt effect and with a glossy
finish for brilliant designs, the mix
between the two surfaces guarantees a
surprising contrast. The geometric de-
corations integrate with the micro-tex-
ture and in the diamond-shape version,
create spacious ambiances or small spa-

ces that are sure to impress.




Tone

FORMATT: 7,5x30 cm
SIZES: 3"x12"

TECNOLOGIA: Gres porcellanato smaltato
TECNOLOGY: Glazed porcelain stoneware

SPESSORE: 8,5 mm
THICKNESS: 8,5 mm

ASPETTO: Colorato
LOOK: Colored

COLORT: White, Black, Pearl, Grey, Beige, Rose, Orange, Azure
COLORS: White, Black, Pearl, Grey, Beige, Rose, Orange, Azure

FINITURE: satinata, lucida
FINISH: matt, glossy

DECORL: grafici e diamantati
DECORS: graphics and diamond

Ecolabel Cmmmadeinitaly

N° IT21/01 INCE 1741

Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") white - grey - pearl
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Rivestimento/wall: 7,5x30 cm (3"x12") white - rose - azure 7
Bancone/counter: 7,5x30 cm (3"x12") white - rose - azure
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8 Rivestimento/wall: 7,5x30 cm (3"x12") white - rose - azure
Bancone/counter: 7,5x30 cm (3"x12") white - rose - azure
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Solo per appassionati

Only four Gourmet

Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") white - black - diamond white glossy
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Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") white matt - black matt - diamond white glossy
Pavimento/floor: Atelier Brown 22,5x90 15x90 11x90
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Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") beige matt - beige texture 17
Pavimento/floor: Matrix 60x60 cm (24"x24") Grey




Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (8"x12") beige matt - beige texture 19




. Piccoli momenti di piacere

Small moments of pleasure

a L J Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") black - black matt - black geometric - pearl matt
Pavimento/floor: Matrix 60x60 cm (24"x24") Dark




Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") black - pearl matt - geometric black




Pazzi per il design

Mad about design
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Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") white - white matt - azure - grey matt 25
Pavimento/floor: Atelier 15x90 (6"x36") Beige

Il materiale non rettificato, se posato con schemi complessi, potrebbe richiedere fughe di dimensioni variabili.
The non-rectified material, if laid in complicated patterns, could lead to grout lines of variable dimension.



26 Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") white - white matt - azure - grey matt 27



Memorie

Memories

Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") rose - orange matt - triangles mix V2 - orange line mix 29
Pavimento/floor: esa. 25x21,6 cm (10"x8.5”) rosso (Terra)



Rivestimento/wall: Tone 7,5x30 cm (3"x12") rose - orange matt - triangles mix V2 31
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gres fine porcellanato smaltato
fine glazed porcelain stoneware




Tone
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spessore / thickness: 85 mm

0142 Ton. White
7,6x30 cm - 3"x12"

0143 Ton. White Matt
7,6x30 cm - 3'x12"

decori / decors

*0361 Ton. White Line Mix
28,6x30 cm - 11.2"x12"

0342 Ton. White Geometric
7,5x30 cm - 3"x12”"

0350 Ton. White Texture
7,5x30 cm - 3"x12”

0360 Ton. White Diamond
7,5x30 cm - 3'x12"
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0144 Ton. Black
7,6x30 cm - 3"x12"

0145 Ton. Black Matt
7,6x30 cm - 3"x12"

*0362 Ton. Black Line Mix
28,6x30 cm - 11.2"x12"

|

0343 Ton. Black Geometric
7,6x30 cm - 3"'x12"

0351 Ton. Black Texture
7,6x30 cm - 3"x12”

0358 Ton. Triangles Mix V1
7,6x30 cm - 3"x12"

0148 Ton. Grey
7,6x30 cm - 3"x12"

0149 Ton. Grey Matt
7,6x30 cm - 3'x12"

*0364 Ton. Grey Line Mix
28,6x30 cm - 11.2"x12”

0345 Ton. Grey Geometric
7,5x30 cm - 3"x12"

0353 Ton. Grey Texture
7,6x30 cm - 3"'x12”

0146 Ton. Pearl
7,6x30 cm - 3"x12"

0147 Ton. Pearl Matt
7,6x30 cm - 3'x12"

*0363 Ton. Pearl Line Mix

28,6x30 cm - 11.2'x12"

0344 Ton. Pearl Geometric
7,6x30 cm - 3"x12"

0352 Ton. Pearl Texture
7,5x30 cm - 3"'x12"

gres fine porcellanato smaltato / fine glazed porcelain stoneware

0150 Ton. Beige
7,6x30 cm - 3"x12"

0151 Ton. Beige Matt
7,6x30 cm - 3"x12"

*0365 Ton. Beige Line Mix
28,6x30 cm - 11.2'x12"

0346 Ton. Beige Geometric
7,6x30 cm - 3"x12"

0354 Ton. Beige Texture
7,6x30 cm - 3"x12”
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0359 Ton. Triangles Mix V2
7,6x30 cm - 3"'x12"

0152 Ton. Rose
7,6x30 cm - 3"x12"

0153 Ton. Rose Matt
7,6x30 cm - 3"x12"

*0366 Ton. Rose Line Mix
28,6x30 cm - 11.2'x12"

0347 Ton. Rose Geometric
7,6x30 cm - 3"x12"

0355 Ton. Rose Texture
7,5x30 cm - 3"x12”

0154 Ton. Orange
7,5x30 cm - 3"x12"

0155 Ton. Orange Matt
7,5x30 cm - 3"x12"

*0367 Ton. Orange Line Mix

28,6x30 cm - 11.2"x12"

0348 Ton. Orange Geometric
7,5x30 cm - 3"x12"

0356 Ton. Orange Texture
7,6x30 cm - 3"'x12”"

28,6 cm

0156 Ton. Azure
7,6x30 cm - 3"x12"

0157 Ton. Azure Matt
7,6x30 cm - 3"x12"

*0368 Ton. Azure Line Mix
28,6x30 cm - 11.2'x12"

0349 Ton. Azure Geometric
7,5x30 cm - 3"x12"

0357 Ton. Azure Texture
7,6x30 cm - 3"'x12”

30 cm

[8cm
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Schema di posa / Installation tips

1

Posa lineare
Straight-forward installation

2

Posa a mattoncino
Brick-pattern installation

3
Posa random
Random installation
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Posa a lisca di pesce
Herringbone installation

5
Posa verticale
Vertical installation

6
Posa modulare
Modular installation

Schema di posa complesso

per dimensione di fughe non regolari.
Complex installation pattern

for non-regular dimension of grout lines.
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Scegli la dimensione della fuga / Choose the dimension of grout line Scegli il colore della fuga / Choose the colour of grout line

1
Fuga in tono
Shade-on-shade grout line

1
Fuga 2 mm
Grout line 2 mm

2
Fuga a contrasto chiaro
Grout line in bright contrast

2

Fuga 5 mm
Grout line 5 mm

3
Fuga a contrasto scuro
Grout line in dark contrast

3
Fuga variabile
Variable grout

Il materiale non rettificato, se posato con schemi complessi, potrebbe richiedere fughe di dimensioni variabili.
The non-rectified material, if laid in complicated patterns, could lead to grout lines of variable dimension.
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caratteristiche tecniche / technical characteristics

caratteristiche tecniche / technical characteristics

Emission von gefahrlichen Stoffen: Cadmium (mg/dm?) und Blei (mg/dm?).
Emision de sustancias peligrosas: Cadmio (mg/dm?) y Plomo (mg/dm?).
Bbigenenve BpeaHbix BellecTs: Kagmua (B mr/am2) U
CBUHLA (B MI/AM2).

Resistencia a las heladas. Mopo3ocTo#KoCTb.

In accordante whit EN ISO 10545-1 (ISO 13006: Required).

Besténdig. Resiste. Bolaepxusaet

Caratteristiche Tecniche Norma Requisiti per misura nominale N. Valore medio.
Technical Characteristics. Norms Requirement for nominal size N. Average value.
Caractéristiques Techniques Norme Conditions requises pour obtenir mesure nominale N. Valeur Moyenne.
Technische Anforderungen Norm Voraussetzungen fir das Nominalma8 N. Durchschnittswert.
Caracteristicas técnicas Norma Requisitos para el tamafio nominal N. Valor Mediano.
TexHu4eckue xapaKTepucTuku Hopma TpeboBaHnA K HOMUHaNBHOMY pa3mepy N. CpepHee 3Ha4eHue.
Lunghezza e Larghezza. Lenght and width. Longuer et largeur. Claiaiiia, / Sulidils i, / Caifignive
Léange und Breite. Longitud y anchura. JnuHa v wmpuHa. £09mm Konform. / Conforme. /
9 - Hongiudy ' ' CoO0TBETCTBYHOLMN.
Conforme. / Suitable for. / Conforme.
WSpessore. Thickness. Epaisseur. Staerke. Espesor. TonwumHa. +0,5 mm Konform. / Conforme. /
CoO0TBETCTBYIOLNIA.
Rettilineita spigoli. Straightness. Equerrage des angles. Conforme. / Suitable for. / Conforme.
Geradlinigkeit der Kanten. Rectilineidad de los cantos. IS0 10645-2 + 0,756 mm Konform. / Conforme. /
MpAMonuHeiHoCTb pEbep. COoO0TBETCTBYHOLUNN.
- A I Conforme. / Suitable for. / Conforme.
Ortogonalita. Squareness. Orthogonalité. Rechtwinkligkeit. +0.75
. +0,75 mm Konform. / Conforme. /
Ortogonalidad. OpTOroHansbHoCTb. CooTBeTCTBYIOWM.
Conforme. / Suitable for. / Conforme.
Planarita. Flatness. Planéité. Planitaet. Planaridad. MnockocTHOCTb. Q D +0,76 mm Konform. / Conforme. /
COO0TBETCTBYHOLMN.
Assorbimento % d'acqua. Water Absorption. Conforme. / Suitable for. / Conforme.
Absorption d'eau. Wasseraufnahme. 1SO 10545-3 <0,56% Konform. / Conforme. /
Absorcion % de agua. Bogonornowiexwe, %. CoOTBETCTBYIOLLWIA.
] ! Conforme. / Suitable for. / Conforme.
gﬁzgﬁgtmg;[zrg?ekzg t?:”g,giazzgevgﬁgﬁ 1SO 10545-4 (Spessore. Thickness. = 7,6 mm) S = 1300 N Konform. / Conforme. /
’ plura. ' COO0TBETCTBYHOLMN.
: . ) - Conforme. / Suitable for. / Conforme.
g : : : COoO0TBETCTBYIOLNIA.
Resistenza all'abrasione profonda. Deep scratch resistance. -
E;?ﬁ;%r;ce a I'abrasion. Tiefenabriebharte. Resistencia a la abrasién L ® | 150 105456 < 175 mm? _
YCTONYMBOCTD K [My60KOMY UCTUPAHUIO.
Coefficiente di dilatazione termica lineare. Linear heat expansion coefficient.
Coefficient de dilatation thermique linéique. A 1SO 10545-8 | Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile). <7 RK)
Lineare thermische Dehnung. Coeficiente de dilatacion térmica lineal. S Declared value (ISO 13006: Test method available).
KoathhmumMeHT NMHENHOTO pacLuMpeHua.
Resistenza agli sbalzi termici. Thermal shock resistance. In accordo con la EN ISO 10545-1 (ISO 13006: metodo di
Résistance aux écarts de température. Temperaturwechselbestaendigkeit. 1S0 10545-9 prova disponibile). Resiste. Resistant. Résistant.
Resistencia a los choques térmicos In accordante whit EN ISO 10545-1 (ISO 13006: Test Bestandig. Resiste. BolaepxvuBaeT
CToiiKoCTb K nepenagy Temneparyp. method available).
[ResiEtv el e, s e In accordo con la EN IS0 10545-1 (1SO 13006 Richiesta) Resiste, Resistant. Résistant
Résistance au gel. Frostbestaendigkeit. 1SO 10546-12 - 5 : ) :
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Declared value (ISO 13006: Test method available).

Caratteristiche Tecniche Norma Requisiti per misura nominale N. Valore medio.

Technical Characteristics. Norms Requirement for nominal size N. Average value.

Caractéristiques Techniques Norme Conditions requises pour obtenir mesure nominale N. Valeur Moyenne.

Technische Anforderungen Norm Voraussetzungen fiir das NominalmaB N. Durchschnittswert.

Caracteristicas técnicas Norma Requisitos para el tamafio nominal N. Valor Mediano.

TexHu4eckune xapakTepucTukmn Hopma TpeboBaHuA K HoMUHansLHoMy pasmepy N. CpenHee 3HayeHue.

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli additivi per piscina.

Resistance to household chemicals and swimming pool salts

Résistance aux produits chimiques a usage domestique et aux

adjuvants pour piscines. Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien und Classe UB min GA

Badewasserzusatze. Resistencia a los productos quimicos de uso doméstico :

y a los aditivos para piscinas. YCTON4YMBOCTb K BO3AEACTBUIO

XUMUYECKUX CPEACTB AOMALLHErO UCMONb30BaHUA 1

XUMUYECKUX [06aBOK AnA 6accenHa.

Resistenza‘a basse goncentrazioni di ap@di e alcali. Re;istance to low : Vellre e (S0 18588 seam ln s icmie

concentrations of acids and alkalis. Résistance aux acides et aux alcalis S .

a basse concentration. Bestandigkeit gegen niedrigkonzentrierte Sauren EOiEz iz i) ifiieniity) GLA

ation. Besiancigielt gegen Nedrigronzentrier 2 -13 Declared value (ISO 13006: Manufacturer to state

und Laugen. Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalis. classtication)

YCTONUMBOCTb K KUCIOTaM U LEeIo4aM HU3KOW KOHLIeHTpaLuK. :

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. Resistance to high

concentrations of acids and alkalis. Résistance aux acides et aux

alcalis & haute concentration. Besténdigkeit gegen hochkonzentrierte Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile). GHA

Sauren und Laugen. Resistencia a altas concentraciones de écidos Declared value (ISO 13006: Test method available).

y élcalis. YCTONYMBOCTb K KUCIOTaM U Lienoyam BbICOKON

KOHLIEHTpaLum.

Resistenza alle macchie. Resistance to stains. "~

Résistance aux taches. Fleckenbestandigkeit. A SO 10545-14 Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile). K PuI_|b_|Iet. C\e;nabll_e_. N_etétljyab\e.

Resistencia a las manchas. / g Declared value (ISO 13006: Test method available). S gEe VSl L[Sl
7 Motowmica.

ToNKOCTb K 06Pa30BaHMIO MATEH.

Rilascio di sostanze pericolose: Cadmio (in mg/dm?) e Piombo (in mg/dm?).

Release of dangerous substances: Cadmium (in mg/dm?) and Lead (in mg/

dm?).

Emission de substances dangereuses: Cadmium (mg/dm?) et Plomb (mg/dm?). e SO 10545-15 | Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile). <0,01 mg/dm? Cd

<0,1 mg/dm? Pb

Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diitto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto descritto in questo documento. / Ceramiche Marca Corona S.p.A. reserves the right to modify the above specifications at any time without notice.
Ceramiche Marca Corona S.p.A. se réserve le droit d'apporter & tout moment des modifications ou des variations & la description contenue dans ce document. / Ceramiche Marca Corona S.p.A. behélt sich das Recht vor zu jeder Zeit Veranderungen vorzunehmen.
Ceramicas Marca Corona S.p.A. se reserva el derecho de modificar o variar en cualquier momento el contenido de este documento. / Ceramiche Marca Corona S.p.A. ocTaBnAeT 3a CO60I NPaBO BHOCUTD B /10601 MOMEHT U3MEHEHWA B coaepXaHne

HacToALLero AoKymeHTa.

Pack.

Thickness Pcs/Box

Mg/Box

Kg/Box Box/Pallet

Mg/Pallet

Kg/Pallet

7,5x30 ‘ 8,5 mm ‘ 48

1,08

‘ 19,60 ‘ 48 ‘

51,840 ‘ 949,00
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Tone
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pag. 12

Rivestimento/walll:
7,5x30 cm (3"x12”") white
7,5x30 cm (3"x12”) rose
7,5x30 cm (3"x12") azure

Bancone/counter:
7,5x30 cm (3"x12”") white
7,5x30 cm (3"x12") rose
7,5x30 cm (3"x12") azure

Rivestimento/walll:

7,5x30 cm (3"x12”") white matt

7,5x30 cm (3"x12") black matt

7,6x30 cm (3"x12") diamond white glossy

Pavimento/floor:
292,5x90 - 15x90 - 11x90 Brown (Atelier)

Rivestimento/wall:
7,6x30 cm (3"x12") beige matt
7,5x30 cm (3"x12") beige texture

Pavimento/floor:
60x60 Grey (Matrix)

M
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Rivestimento/wall:

7,5x30 cm (3"x12”") black

7,5x30 cm (3"x12”) black matt
7,6x30 cm (3"x12") black geometric
7,5x30 cm (3"x12") pearl matt

Pavimento/floor:
60x60 Dark (Matrix)

Rivestimento/walll:

7,5x30 cm (3"x12”) white
7,5x30 cm (3"x12") white matt
7,5x30 cm (3"x12") azure
7,5x30 cm (3"x12") grey matt

Pavimento/floor:
16x90 Beige (Atelier)

Il materiale non rettificato, se posato con schemi complessi, potrebbe
richiedere fughe di dimensioni variabili.

The non-rectified material, if laid in complicated patterns, could lead to
grout lines of variable dimension.

Rivestimento/walll:

7,5x30 cm (3"x12") rose

7,5x30 cm (3"x12") orange matt

7,5x30 cm (3"x12") triangles mix V2
28,6x30 cm (11.2"x12") orange line mix

Pavimento/floor:
esa. 25x21,6 cm (10°x8,5”) rosso (Terra)
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